



山东交通学院往届学妹

“00后”学妹们赶紧看过来

齐鲁晚报“学妹来了”第三季即将启动



山东中医药大学往年学妹



本报济南8月23日讯(记者 尹明亮)秋高气爽,大学校园又将迎来一群新面孔。在2018年开学季,齐鲁晚报·齐鲁壹点“学妹来了”活动又要启动了,寻找各大高校最青春靓丽的学妹,展示“00后”大学生的青春风采,留住年轻的瞬间。“学妹来了”静待各大高校摄影高手的参加,也期待大一新生们的毛遂自荐。

齐鲁晚报“学妹来了”系

列活动如今已经是连续第三年举行了,每年大学开学季,本报记者都会走进大学校园,寻找美丽的身影。每所高校的学妹也总呈现出不同的风采,山大的学妹处处洋溢着阳光与自信,山师的学妹美丽,活泼又不失温婉,山艺的学妹多才多艺,工科院校山东交通学院,学妹们有着飒爽的英姿……

2018年,大学新生多数都将是“00后”,“00后”们将给大学带来什么不一样的面貌,“00后”们又有什么独特的青春标记?经历过高考的磨炼,初踏入大学校园的“00后”学妹们也代表新一

代大学生的形象,除了颜值,她们更有多样的才艺、新奇的思想、鲜明的性格。在大学开学季里,我们也欢迎各个大学的学哥、学姐们,拿起你手中的相机,记录下学妹们清新靓丽的风采,与大家一起分享。也欢迎刚刚走进大学的学妹们,勇敢亮出自己,让大家通过你们了解00后的美。

根据要求,参评大学生也可展示自己的独特才艺。参与者可通过关注“大学声儿”(微信号:jnedu.)微信公众号,发送个人信息参与“学妹来了”活动,上传个人资料报名信息,报名需注明年龄、姓名、

学校、专业、特长,同时上传每人三张照片。各个学校的最美学妹靓照都有机会在齐鲁晚报上得以展示。

活动期间,本报还将通过高校社团纳新的契机,组织系列活动,让最美学妹的形象得到全方位展示。将学妹的形象、才艺等拍成微视频,制作成H5等,齐鲁晚报,齐鲁壹点新闻客户端、大学声儿微信公众号等都将发布。

在前期报名结束后,“学妹来了”将启动网络投票,最终根据票数评出山东高校最美学妹,并给予一定的奖励,获奖者可作为形象大使参与齐鲁晚报的公益活动。

寻找大学里的“校园达人”

齐鲁晚报“高校达人”栏目即将开启

本报济南8月23日讯(记者 尹明亮)大学校园是一个充分展示个性、施展个人才华的大舞台。在校大学生中也总有一些人,他们将自己的兴趣发挥到了极致。为了给高校里各个领域的达人们提供一个展示自我的平台,充分展示当代大学生的个性与风采,齐鲁晚报以及齐鲁壹点客户端和齐鲁晚报“大学声儿”微信公众号将同步开通“高校达人”栏目,现开始征集达人线索。

在这个暑假,很多大学生都在开展各种各样的社会实践活动,或许你趁这个暑假攀上了珠穆朗玛峰,也或许你又在一些世界魔方大赛上获了奖,又或者你在学校实验室里又搞出了一个可能引领一个

潮流的新发明……大学生们总有自己的兴趣与爱好,在大学生们的世界里也总会有许多奇思妙想,你把别人不敢想不敢做的事做了,或许还做出了那么一点小小的成绩,把这些故事讲述出来,让我们一起分享。

大学四年,大学生们可以尽情挥洒自己的激情,也可以尽情发挥自己的才能。在我们寻找的“高校达人”中,他可能是一个学霸,也可能是一个“学渣”,他可能是学到了极致,也可能是玩到了极致,只要能代表当代大学生积极向上的精神面貌,都可以来联系我们。

在“高校达人”栏目中,我们将以全媒体的方式充分展示每一个达人。

齐鲁晚报记者将深入采访,通过手中的笔,讲述达人的故事。我们还将通过视频的形式,记录达人的故事和瞬间,让更多人了解达人。

随着各个大学新学期的开始,齐鲁晚报记者将走进各个高校寻找达人,也欢迎高校大学生积极向我们推荐“高校达人”,如果你觉得自己在某方面出类拔萃,欢迎报名“校园达人”。在活动期间,我们每个季度都会选出达人代表,予以奖励,在齐鲁晚报年终教育颁奖盛典中,也将选出最具代表的山东高校达人并颁发证书。报名可关注“大学声儿”微信公众号并留言,留言时务必要有自己的个人介绍以及联系电话。

关注“大学声儿”

做齐鲁晚报校园记者

本报济南8月23日讯(记者 尹明亮)了解大学校园里的新鲜事儿,结识大学里的各路达人,参加各种社会实践活动,也有机会做个齐鲁晚报的校园记者。由齐鲁晚报教育融媒新闻事业部打造的“大学声儿”微信公众号正式上线,这是一个专门针对省内大学生的交流平台。

在“大学声儿”微信公众号上,将依托齐鲁晚报的记者,广泛的发掘各个大学校园里的故事。通过“大学声儿”,去了解关于大学的历史与底蕴,传说与故事。

通过“大学声儿”微信公众号,依托齐鲁晚报的新闻资源,我们将建立起与大学生们联系的平台,为大学生参与社会实践、参加公益活动搭建起桥梁。

“大学声儿”还将是齐鲁晚报大学生校园记者团的微

信平台,我们也将齐鲁晚报、齐鲁壹点客户端以及微信平台为齐鲁晚报大学生校园记者团开辟专门的栏目,做一个齐鲁晚报的校园记者,记录大学校园里的新鲜事儿,就有机会在齐鲁晚报的媒体平台上进行发表。优秀的校园记者还有希望获得到齐鲁晚报实习的机会。

扫描下方二维码关注“大学声儿”微信公众号,我们也欢迎大学生们为我们提供更多的大学新鲜事儿。

